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Република  Македонија
ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

бр. _________
 од _________

Скопје

 До Претседателот на Собранието 
на Република  Македонија

Врз основа на член 91 алинеја 2 од Уставот на Република  Македонија, членовите 132 и 137 
од  Деловни кот  на  Собранието  на  Република  Македонија,  Владата  на  Република  
Македонија  Ви поднесува  Предлог  на  За кон  за  задол жување  на  Република  Македонија 
со  заем  кај  Европската  банка  за  обнова  и  развој  по  Договорот  за  заем  за  Проектот  за  
подобрување  на ж елезничката  пруга  на  Коридор  10, што  го  утврди  на  седница  
______________________________________.

За  претставници  на  Владата  на  Република  Македонија  во  Собранието  се  определени, 
м-р  Зоран  Ставрески,  заменик  претседател  на  Влада  и  министер  за  ф инансии  и  Миле  
Јанакиески,  министер  за  транспорт  и  врски, а  за  повереници  Елена  Кузмановска, 
др жавен  секретар  во  Министерството  за  транспорт  и  врски  и  Сузана  Пенева,  др жавен  
советник во Министерството за  ф инансии .

                                   ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ВЛАДАТА НА 
                                  РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

                               м-р Никола Груевски



ВОВЕД:

I. ОЦЕНА НА СОСТОЈБИТЕ ВО ОБЛАСТА ШТО ТРЕБА ДА СЕ УРЕДИ СО ЗАКОНОТ И 
ПРИЧИНИ ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ:

Главна  цел  на  овој  Проект  е  подобрување  на  железничката  пруга  на  Коридор  X, 
намалување  на   трошоците  за  нејзино  одржување  и  обезбедување  на  сигурен  сообраќај  
на  следните  делници:   

Табановце  –  Куманово  со  вкупна  должина  од  13,3  км.  Од  последниот  ремонт,  кој  е  
извршен  пред  40  години,  кумулираниот  поминат  товар  е проценет  на  390  милиони  бруто  
тони.  Должината  за  мал  ремонт  изнесува  11,3  км  во  која  не  се  вклучени  главните  
проодни  колосеци  преку  станиците.

Миравци  –  Смоквица  со  вкупна  должина  од  13,1 км.  Од  последниот  ремонт,  кој  е 
извршен  пред  40  години,  кумулираниот  поминат  товар  е проценет  на  230  милиони  бруто  
тони.  Должината  за  мал  ремонт  изнесува  11,1 км  во  која  не  се  вклучени  главните  
проодни  колосеци  преку  станиците.

Згрополци  (Ногаевци)  –  Градско  со  вкупна  должина  од  9,1 км.  Од  последниот  ремонт,  
кој  е  извршен  пред  44  години,  кумулираниот  бруто  товар  е  проценет  на  230  милиони  
бруто  тони.  Должината  за  мал  ремонт  изнесува  7,1 км  во  која  не  се  вклучени  главните  
проодни  колосеци  преку  станиците.

Градско  – Неготино  со вкупна  должина  од  21,7 км.  Од последниот  ремонт,  кој  е извршен  
пред  43  години,  кумулираниот  поминат  товар  е  проценет  на  230  милиони  бруто  тони.  
Должината  за  мал  ремонт  изнесува  19,7 км  во  која  не  се  вклучени  главните  проодни  
колосеци  преку  станиците.  

Последниот  ремонт  на  овие  делници  е  извршен  пред  43 години.  Кумулираниот  поминат  
товар  е проценет  на  230  милиони  бруто  тони.

Со овој  Проект  се  предвидуваат  следните  активности:  

•замена  на  изабени  шини  во  кривина  со шини  S49kg  (процена  е дека  треба  да  се  заменат  
околу  25% од  вкупната  должина  на  шините);

•замена  на  сите  дрвени  прагови  со бетонски  прагови  со еластичен  прицврстен  прибор;
•дотур  на  застор;
•регулирање  и подбивање  на  засторна  призма.

Вкупната  должина  на  пругата  која  ќе  биде  опфатена  со  овој  Проект  изнесува  околу  53 
км.  На  останатиот  дел  од  колосекот  (вкупна  должина  од  165,2 км)  би  се  продолжило  со  
редовното  одржување.

Согласно  „Студијата  за  обнова  на  железничката  пруга  на  Коридор  10“,  вкупната  
вредност  за  реализација  на  овој  Проект  изнесува  17.600.000  ЕВРА. 

Владата  на  Република  Македонија  ja  утврди  потребата  за  кредитно  задол жување  за  
обезбедување  на  заем  од  17.600.000  ЕВРА за  ф инансирање  на  Проектот  за  подобрување  
на  ж елезничката  пруга  Коридор  10 и  го  задол жи  Министерството  за  ф инансии  да  се 
обрати  до  соодветните  меѓународни  ф инансиски  институции  (заклучок  од  112-та  
седница  на  Владата  на  Република  Македонија  одр жана  на  06.10.2009 година). Согласно 
извршените  анализи  на  доставените  понуди  до  Министерството  за  ф инансии,  Владата  
на  Република  Македонија  на  128-та  седница,  одр жана  на  22.12.2009  година,  ја  усвои  
Ин формацијата  за  обезбедување  на  заем  од  Европската  банка  за  обнова  и  развој  во  
износ од 17.600.000 ЕВРА за  ф инансирање на Проектот за  подобрување на  ж елезничката  



пруга Коридор 10 и го задол жи Министерството за  ф инансии да се обрати до Европската  
банка  за  обнова  и  развој (во понатамошниот  текст: ЕБОР) со барање  за  отпочнување  на  
преговори за  ф инансирање на проектот. 

Согласно  горенаведеното,  на  27.05.2010  година  во  Скопје,  Република  Македонија  се 
одр жаа  преговори  со  ЕБОР  на  кои  беше  усогласен  текстот  на  Договорот  за  заем  за  
Проектот  за  подобрување  на  ж елезничката  пруга  на  Коридор  10, кој  треба  да  се  склучи  
меѓу  Република  Македонија  и ЕБОР . 

Услов  за  склучување  на  Договорот  за  заем  е  донесување  на  За конот  за  задол жување, 
согласно  постапката  за  задол жување  со  склучување  на  Договор  за  заем  утврдена  во 
За конот за  јавен долг („Службен весник на Република  Македонија“ бр. 62 /05 и 88 /08). 

II. ЦЕЛИ, Н АЧЕЛА И ОСНОВНИ РЕШЕНИЈА:

Целта  на  Проектот  е  подобрување  на  ж елезничката  пруга  Коридор  X, намалување  на  
трошоците  за  нејзино  одр жување  и  обезбедување  на  сигурен  сообраќај  на  следните  
делници:  Табановце  – Куманово;  Миравци  – Смоквица;  Згрополци  (Ногаевци)  – Градско;  
Градско – Неготино. 

Основно  начело  врз  основа  на  кое  се  заснова  овој Предлог  на  За кон  е  обезбедување  на 
ф инансиски  средства  за  да  се  овозможи  реализација  на  Проектот  за  подобрување  на 
ж елезничката  пруга Коридор 10.

Оттука,  Република  Македонија  и  ЕБОР  ќе  склучат  Договор  за  заем  наменет  за  
реализација  на  Проектот  за  подобрување  на  железничката  пруга  Коридор  10, во  износ 
од 17.600.000 ЕВРА.  Проектот ќе  го имплементира Министерството за  транспорт и врски, 
преку Јавното претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“ - 
Скопје. Заемот ќе се отплаќа  од Буџетот на Република  Македонија. 

III. ОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН ВРЗ 
БУЏЕТОТ И ДРУГИТЕ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА: 

Вкупната  вредност на  Проектот  ф инансиран  со заем  од  ЕБОР изнесува  17.600.000 ЕВРА. 
Заемот  ќе  се  отплаќа  од  Буџетот  на  Република  Македонија. Дополнително,  за  
реализација  на  предвидените  активности,  Министерството  за  транспорт  и  врски треба 
во својот буџет да обезбеди средства за  подмирување на обврските по основ на ДДВ.

IV. ПРОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ СРЕДСТВА ПОТРЕБНИ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА 
ЗАКОНОТ,  Н АЧИН  НА  НИВНО  ОБЕЗБЕДУВАЊЕ,  ПОДАТОЦИ  ЗА  ТОА  ДАЛИ 
СПРОВЕДУВАЊЕТО  НА  ЗАКОНОТ  ПОВЛЕКУВА  МАТЕРИЈАЛНИ  ОБВРСКИ  ЗА 
ОДДЕЛНИ СУБЈЕКТИ: 

Финансиските  средства  потребни  за  спроведување  на  за конот  се  образложени  во  Дел  3 
на  овој Предлог на  За кон  и  во  Образецот  за  ф искални  импликации, даден  во  прилог на  
овој материјал.



ПРЕДЛОГ НА ЗАКОН ЗА ЗАДОЛ ЖУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СО ЗАЕМ 
КАЈ ЕВРОПСКАТА БАНКА ЗА ОБНОВА И РАЗВОЈ ПО ДОГОВОРОТ ЗА ЗАЕМ ЗА 
ПРОЕКТОТ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА Ж ЕЛЕЗНИЧКАТА ПРУГА НА КОРИДОР 10 

Член 1

Република  Македонија  се задол жува  кај Европската  банка  за  обнова  и  развој со заем  во 
износ  од  17.600.000 ЕВ РА,  наменет  за  реализација  на  Проектот  за  подобрување  на 
ж елезничката  пруга на Коридор 10.

Член 2

Условите  и  начинот  на  користење  на  заемот  од  член  1 од  овој  за кон,  се  утврдуваат  со 
Договор  за  заем  за  Проектот  за  подобрување  на  ж елезничката  пруга  на  Коридор  10, кој 
ќе  се склучи помеѓу Република  Македонија и Европската банка  за  обнова и развој.

Во име на Република  Македонија, Договорот за  заем од став 1 на овој член ќе го потпише 
министерот за  ф инансии или од него овластено лице.

Член 3

Ро кот  за  отплата  на  заемот  од  член  1 од  овој за кон  е  15 години, со вклучен  грејс период 
од 3 години. 

Годишната  каматна  стапка  е  варијабилна  каматна  стапка  шестмесечен  ЕУРИБОР  
зголемена  за  1% на  годишно  ниво.  

Република  Македонија  ќе  и  плати  на  Европската  банка  за  обнова  и  развој  еднократна  
провизија  во  висина  од  1 % од  износот  на  заемот.  

За  износот  на  неповлечените  средства  од  заемот,  на  Европската  банка  за  обнова  и развој  
ќе  и  се  плаќа  провизија  во  висина  од  0,5% од  износот  на  неповлечените  средства  од  
заемот  на  годишно  ниво.  

Член 4

Проектот  ќе  го  имплементира  Министерството  за  транспорт  и  врски  преку  Јавното 
претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“ - Скопје, кои  ќе 
склучат Договор за  имплементација, за  регулирање на меѓусебните права и обврски.

Член 5

Република  Македонија,  заемот  од  член  1 на  овој  за кон,  ќе  го  отплаќа  од  Буџетот  на  
Република  Македонија.

Член 6

Овој за кон  влегува  во  сила  осмиот  ден  од  денот  на  објавувањето во "Службен  весник  на  
Република  Македонија".

                                                                  



ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРЕДЛОГ – ЗАКОНОТ

I. ОБЈАСНУВАЊЕ НА СОДРЖИНАТА НА ОДРЕДБИТЕ НА ПРЕДЛОГ ЗАКОНОТ:

Проектот има  за  цел  подобрување на  ж елезничката  пруга на  Коридор X, намалување на  
трошоците  за  нејзино  одр жување  и  обезбедување  на  сигурен  сообраќај  на  следните 
делници:  Табановце – Куманово; Миравци – Смоквица; Згрополци (Ногаевци) – Градско; 
Градско – Неготино. 

Потребните  средства за  реализација  на  овој проект изнесуваат  17.600.000 ЕВРА и  истите 
ќе  бидат  обезбедени  преку заем  од  ЕБО Р.  За  таа  цел, ќе  се  склучи  Договор за  заем  меѓу 
Република  Македонија  и  ЕБОР  по  Проектот  за  подобрување  на  ж елезничката  пруга 
Коридор 10. Усогласениот текст на Договорот за  заем е даден во прилог.

Услов  за  склучување  на  Договорот  за  заем е донесување  на  за кон  за  задол жување, 
согласно  постапката  за  задол жување  со  склучување  на  Договор  за  заем,  утврдена  во  
За конот за  јавен долг (“Службен весник на Република  Македонија“бр. 62 /05 и 88 /08). 

Заемот  во  износ  од  17.600.000  ЕВРА  ќе  и  биде  доделен  на  Република  Македонија. 
Проектот  ќе  го  имплементира  Министерството  за  транспорт  и  врски,  преку  Јавното 
претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“ - Скопје, кои  ќе 
склучат  меѓусебен  договор за  регулирање  на  правата  и  обврските . Заемот  ќе  се отплаќа  
со  средства  од  Буџетот  на  Република  Македонија.  Дополнително,  за  реализација  на 
предвидените  активности,  Министерството  за  транспорт  и  врски  треба  во  својот  буџет 
да обезбеди средства за  подмирување на обврските по основ на ДДВ.

Ро кот  на  отплата  на  заемот  од  член  1 од  овој за кон  е  15 години, со вклучен  грејс период 
од   3  години.  Заемот  ќе  се  отплаќа  во  24  полугодишни  ануитети  кои  пристигнуваат  за  
плаќање  на  20  април  и  20  октомври  секоја  година,  започнувајќи  од  20  октомври  2013 
година, а  завршувајќи на 20 април 2025 година. 

Каматна стапка  е варијабилна каматна  стапка, 6 месечен ЕУРИБОР зголемен за  маргина  
од  1% на  годишно ниво.  На  30.06.2010 година  варијабилната  камата  би  изнесувала  2,04%. 
Дополнително, постои  можност  за  избор  на  ф и ксна  каматна  стапка,  според  процедура  
утврдена во Договорот за  заем.

Република  Македонија  ќе  и  плати  на  ЕБОР  еднократна  провизија  во  висина  од  1% од  
износот  на  заемот , трошок  кој  ќе  биде  исплатен  од  средствата  од  заемот.

На  износот на  неповлечените  средства  од  заемот  се плаќа  провизија  на  ЕБОР во висина 
од 0,5% од износот на заемот на годишно ниво. 

Минималниот  износ  на  средства  од  заемот  кои  мож ат  да  бидат  отка ж ани  изнесува  
1.000.000  ЕВ РА,  а  минималниот  износ  на  средства  од  заемот  кои  мож ат  да  бидат  
предвремено исплатени изнесува 1.000.000 ЕВ РА.

Повлекувањето  на  заемот  ќе  се  врши  во  транши.  Минималниот  износ  на  траншата  
изнесува  250.000 ЕВ РА. Средствата  од  заемот  од  ЕБОР ќе  ги повлекува  Министерството 
за  транспорт  и  врски.  Министерството за транспорт и  врски ќе отвори посебна девизна 
сметка  во  Народната  банка  на  Република  Македонија,  на  која  ќе  се  повлекуваат 
средствата  од  заемот  и  истовремено  ќе  отвори  кореспондентна  денарска  сметка  во 



рамките на единствената трезорска сметка.  

Повлечените средства од заемот од трезорската сметка на Министерството за транспорт 
и врски, согласно динамиката на изведба на проектот, ќе бидат повлекувани на посебна 
наменска сметка на Јавното претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски 
Же лезници“  -  Скопје отворена  во  деловна  банка,  преку  која  Јавното  претпријатие  за  
ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“  -  Скопје ќе  врши  исплата  на 
обврските по однос на склучените договори за набавка на стоки и услуги за проектот. 

Министерството  за  транспорт  и  врски  и  Јавното  претпријатие  за  ж елезничка 
ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“  -  Скопје ќе  склучат  посебен  Договор  за 
имплементација на проектот, со кој  што ќе ги регулираат правата и обврските по однос 
на  имплементацијата  на  проектот,  како  и  начините  и  условите  за  префрлање  на 
средствата од заемот од трезорската сметка на Министерството за транспорт и врски во 
НБРМ  на наменската сметка  на  Јавното  претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  
„Македонски Же лезници“ - Скопје.  

Со  цел  координација,  управување,  надзор  и  евалуација  на  сите  аспекти  од 
имплементацијата  на  проектот,  вклучувајќи  ја  и  набавката  на  стоки  и  услуги  за 
проектот,  ќе  биде формирана Единица  за  имплементација  на  проектот  (ЕИП) која  ќе 
биде составена од лица вработени  во Министерството за транспорт  и  врски  и  Јавното 
претпријатие за  ж елезничка  ин фраструктура „Македонски Же лезници“ - Скопје. 

За потребите на Проектот, ќе бидат ангажирани следните консултанти:

•Консултант  кој  ќе  обезбеди  поддршка  на  Же лезничкиот  регулатор  и  Секторот  за  
безбедност.

•Консултант  кој  ќе  обезбеди  поддршка  на  Министерството  за  транспорт  и  врски  во 
развојот  на  соодветна  структура  на  Надомест  за  услуги  од  јавен  интерес  во 
ж елезничкиот превоз на патници.

•Консултант  кој  ќе  обезбеди  поддршка  на  Единицата  за  имплементацијата  на  проектот 
во имплементацијата на проектот и надзорот.

•Консултант  за  изработка  на  Физибилити  Студија  и  Студија  за  проценка  на  влијанието 
на ж ивотната средина за  Проектот за  изградба на ж елезничката  пруга на Коридор 8.

Трошоците  за  консултантите  ќе  бидат  платени  од  донација  во  износ  од  1.200.000  ЕВРА 
кои ќе ги обезбеди ЕБОР во рамките на техничката  помош за  овој проект.

Обврски на заемопримачот кои ќе произлезат од  Договорот за заем  :  

•Да се обезбедат сите неопходни средства потребни за  довршување на проектот.

•До  31.03.2011 година,  да  се  де финира  соодветна  структура  на Надомест  за  услуги  од 
јавен  интерес  во  ж елезничкиот  превоз  на  патници и  до  30.06.2012  година  да  се 
имплементира таквата нова структура.

•До  30.11.2011 година,  да  се  воведат  мерки  за  контрола  на  квалитетот  на  железничките 
услуги  кои  ги  обезбедуваат  ж елезничките  оператори  и  управителот  на 
ин фраструктурата,  ка ко  и  да  се  спречи  неправедно  и  дискриминаторско  однесување 
меѓу најмалку двајца ж елезнички оператори и управителот на ин фраструктурата. 

•До  30.01.2011 година,  да  се  склучи  тригодишен  договор  помеѓу  Владата  на  Република  
Македонија  и  Јавното  претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  



Же лезници“ - Скопје, кој ќе  содр жи  обврски  по однос на  одр жувањето и  подобрувањето 
на  квалитетот на  ин фраструктурните услуги и одредување на  начинот на  кој Владата  ќе  
плаќа  на  Јавното  претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски 
Же лезници“ - Скопје.

•До 31.12.2010 година, да  се  основа  Сектор  за  безбедност  во  рамките  на  Министерството 
за  транспорт  и  врски, одговорен  за  безбедноста  во  ж елезничкиот  сообраќај, ка ко  што  е 
де финирано во За конот за  безбедност во ж елезничкиот сообраќај.

•Постапката  за  набавка  на  патнички  услуги  да  се  заврши  во  рамките  на  12 месеци  по  
регистрирањето  на  приватен  оператор  или  оператори  за  работа  на  територијата  на  
Република  Македонија.

•Јавното  претпријатие  за  ж елезничка  ин фраструктура  „Македонски  Же лезници“  - 
Скопје да  одр жува  во секое  време  работен показател  (однос меѓу вкупните  трошоци без 
амортизација и вкупните приходи) од најмногу 95%.

Услови за е фективност на заемот и повлекување на првата транша:

•Назначување  на  Консултан т, при ф атлив  за  ЕБОР кој  ќе  обезбеди  поддршка  на  ЕИП во 
имплементацијата на проектот и надзорот;

•Потврда дека  во Буџетот на Република  Македонија за  2010 година се вклучени средства  
за  Надомест за  услуги од јавен интерес во ж елезничкиот превоз на патници .

II. МЕЃУСЕБНА ПОВРЗАНОСТ НА РЕШЕНИЈАТА СОДРЖАНИ ВО ПРЕДЛОЖЕНИТЕ 
ОДРЕДБИ:

Предложените  одредби претставуваат  генерален  опис на  ф инансиските  услови под  кои 
ќе биде склучен Договорот за  заем. 

III. ПОСЛЕДИЦИ ШТО ЌЕ ПРОИЗЛЕЗАТ ОД ПРЕДЛОЖЕНИТЕ РЕШЕНИЈА:

Реализацијата на проектот ќе  придонесе за  подобрување на состојбата на ж елезничката  
пруга  Коридор  X, намалување  на   трошоците  за  нејзино  одр жување  и  обезбедување  на  
сигурен  сообраќај  на  следните  делници:  Табановце  –  Куманово; Миравци  –  Смоквица; 
Згрополци  (Ногаевци) –  Градско;  Градско  –  Неготино.  Со тоа  ќе  се  подобри  приодот  и  
поврзувањето  со  соседните  земји  во  ф ункција  на  подобрување  на  конкурентноста  и 
развојот на е кономијата и комуникацијата со европските земји.



ОБРАЗЕЦ

 ЗА ПРОЦЕНКАТА НА ФИСКАЛНИТЕ  ИМПЛИКАЦИИ  НА ПРЕДЛОГ ПРОПИСИТЕ  И 
ОПШТИТЕ АКТИ ДОСТАВЕНИ  ДО ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА  МАКЕДОНИЈА ЗА 

НИВНО УСВОЈУВАЊЕ

1. Назив  на  
предлогот:  
Предлог на За кон 
за  задол жување 
на Република  
Македонија со 
заем кај Европска 
банка  за  обнова и 
развој по 
Договорот за  
заем за  Проектот 
за  подобрување 
на ж елезничката 
пруга на Коридор 
10 

2.Министерство  /  Орган  на  управа : 

Министерство   за  финансии

3. Цел   на  
предлогот:
Предлог на За кон 
за  задол жување 
на Република  
Македонија со 
заем кај Европска 
банка  за  обнова и 
развој по 
Договорот за  
заем за  Проектот 
за  подобрување 
на ж елезничката 
пруга на Коридор 
10 

4.Вид  на  предлог:  

Предлог  на  За кон  за  задол жување  на  Република  
Македонија  со  заем  кај  Европска  банка  за  обнова  и 
развој по Договорот за  заем  за  Проектот  за  подобрување 
на ж елезничката  пруга на Коридор 10 

5. Контакт   лице  и 
звање:
Сузана  Пенева,  
државен  советник

6. Контакт  тел  /  факс   или   електронска   пошта:
 тел:  3132-245;  23106-454;   факс:2  3106-140;
Suzana.Stoimceva@finance.gov.mk ;

7. Активност
8.Вид  на  
барање:

(  ) Регулатива  
во  врска  со ЕУ

( ) Друга  нова  
регулатива

( Х ) Нова  програма

(  ) Зголемување/намалување  
на  постоечка  програма

(  ) Прераспределба  ( на  
средствата)  меѓу  две  програми

(  ) Спојување  на  две  или  повеќе  
програми

9.Цел  на  барањето/предложената  активност : Проектот има за  цел подобрување на ж елезничката  
пруга  Коридор  X, намалување  на   трошоците  за  нејзино  одр жување  и  обезбедување  на  сигурен 
сообраќај  на  следните  делници:   Табановце  –  Куманово;  Миравци  –  Смоквица;  Згрополци  
(Ногаевци)  – Градско;  Градско – Неготино. 

mailto:Suzana.Stoimceva@finance.gov.mk


10.Врска  со  владината   програма:  Предлогот  на  закон  е во  согласност  со  Програмата  на  Владата  
на  Република  Македонија

11.Фискални  
импликации

(Во илјади  денари)
2010 2011 2012 2013 2014 2015

А. Вкупни  трошоци  за  
предлогот  

Плати
Стоки  и услуги
Капитал
Трансфери
Вкупно 0 16.605 35.424 55.350 87.453 0

Б. Одобрени  средства  за  
предлогот

Плати
Стоки  и услуги
Капитал
Трансфери
Вкупно 0 0 0 0 0 0

В. Промена(разлика)  од  
одобрените  средства  (Б-А)

Плати
Стоки  и услуги
Капитал
Трансфери
Вкупно 0 0 0 0 0 0

Г. Расположливи  средства  
од  прелевања  (од други  
активности  или  програми  
во  органот)  

• Плати
Стоки  и услуги
Капитал
Трансфери

• Вкупно 0 0 0 0 0 0
Д. Нето  импликации  на  
средствата  на  органот  (Г-
Д)

Плати
Стоки  и услуги
Капитал
Трансфери
Вкупно 0 0 0 0 0 0

Ѓ. Зголемување/  
намалување  на  приходите 0 0 0 0 0 0

Е. Дополнителни  извори  на  
финансирање  или  
споделување  на  трошоците
Извор:  
Заем  од  Европска  банка  за  
обнова  и  развој 0 92.250 196.800 307.500 485.850 0



12.Нето  
зголемување/намалување  
на  бројот  на  вработени  во  
врска  со предлогот

13. Какви  гаранции,  заеми  
или  други  вистински  или  
можни  обврски  ќе  
произлезат  за  Владата  (а 
кои  не  се  НАВЕДЕНИ  ВО 
ТОЧКА 11 А и 11 Г)

14. Ако  ова  претставува  
барање  за  дополнителни  
средства  во  тековната  
фискална  година   година  
и надвор  од  нормалниот  
циклус   на  подготвување,  
дајте  образложение
15. Дата  на  завршување  на  
проценката  
16. Дата  на  донесување   на  
анализата  до  
Министерството  за  
финасии  за  добивање  
мислење:
17. Дата  на  добивање   на  
одговор  од  
Министерството  за  
финансии:  

18. Измени  побарани  од  
Министерство  за  
финансии:

19. Одговор  на  
Министерството  
предлагач:

20. Одговор  од  
Министерство  за  
финансии:
21. Дали  мислењето  на  
Министерство  за  
финансии  е дадено  во  
прилог:
22. Одобрен/  дата:

_____________________
Потпис  на  државен  

секретар

   / 07/2010

ден/месец/година _____________________
Потпис  на  министерот

     /0 7/2010

ден/месец /година

Подготвил:  Ана  Вељановска
Согласен:  Андрија  Алексоски
Одобрил:  Сузана  Пенева  
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